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91.3% of participants resided in North Lawndale or 

Little Village

To measure changes in knowledge, attitudes, and
actions related to cooperatives among participants
of the Greater Lawndale Cooperative (co-op) 101
workshops, pre-and post-surveys were distributed to
community members before and after workshops on
cooperatives. This report highlights the key findings
from the results.

​​Data Snapshot of the
Co-op 101 Workshops
in North Lawndale

19 Women | 6 Men

Demographics

100% of participants identified as Black or African
American

68% (17/25) of participants had no
prior participation in cooperative
trainings.

24% (6/25) of participants did know or
had heard about cooperatives.

48% (12/25) of participants wanted to
learn more about cooperatives.

Education Level

Average Age: 37

N=25

N=25

96% Agreed or Strongly
Agreed they understood the
values of cooperatives.

96% Agreed or Strongly Agreed
cooperatives would add great value
to the neighborhood such as more
jobs, goods, and services. 

88% Agreed or Strongly Agreed they knew about
the history of cooperatives that black, indigenous,
and people of color have contributed to.

96% Agreed or Strongly Agreed
being involved in a co-op helped
them understand the concerns of the
community.

What
Participants
Had to Say:

84% Wanted to support cooperatives in
their community by using their services
and purchasing products from them.

88% Wanted to take more workshops about
cooperatives and learn more about how to
start their own cooperative. 
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"This training was very informative and I
look forward to what's to come of it for the

North Lawndale community. Really liked
this meeting, which seems to be promising

for the community."

"This program is interesting, and I’m excited at
the possibilities. The training is enlightening."

"I am now more interested than before in what
this kind of wealth-building model can do for our

community."

Before the Co-op 101 Workshops:

After the Co-op 101 Workshops:

40% (10/25) of participants had less than a college
graduate or higher degree.
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91.3% de los participantes residían en North

Lawndale o La Villita

Para medir los cambios en los conocimientos, las actitudes
y las acciones relacionadas con las cooperativas entre los
participantes de los talleres Greater Lawndale
Cooperative (Coop.) 101, se distribuyeron encuestas
previas y posteriores a los miembros de la comunidad
antes y después de los talleres sobre cooperativas. Este
informe destaca los resultados principales.

​​Datos de los talleres
Coop. 101 en North
Lawndale

19 mujeres | 6 hombres

Demographics

100% de los participantes se identificaron como negros
o afroamericanos

68% (17/25) de los participantes no
había participado anteriormente en
capacitaciones sobre cooperativas.

24% (6/25) de los participantes conocían o
habían oído hablar de las cooperativas.

48% (12/25) de los participantes querían
saber más sobre las cooperativas.

Nivel educativo:

Edad promedio: 37

N=25

N=25

96% estuvieron de acuerdo o muy
de acuerdo en que entendían los
valores de las cooperativas

96% estuvieron de acuerdo o muy de
acuerdo las cooperativas añadirían
un gran valor al barrio, como más
puestos de trabajo, bienes y servicios.

88% estuvieron de acuerdo o muy de acuerdo en que
conocían la historia de las cooperativas a las que han
contribuido los pueblos negros, indígenas y de color.

96% estuvieron de acuerdo o muy de acuerdo
en que participar en una cooperativa les
ayudaría a entender lo que le preocupa a la
comunidad.

Lo que dicen
los

participantes:

84% quieren apoyar a las cooperativas
de su comunidad por medio de utilizar
sus servicios y comprar sus productos.

88% quieren asistir a más talleres sobre
cooperativas y aprender más sobre cómo
crear su propia cooperativa.
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"“Esta capacitación fue muy informativa y
espero con interés lo que va a salir de ella
para la comunidad de North Lawndale. Me
gustó mucho esta reunión, pues parece ser

prometedora para la comunidad."

"Este programa es interesante y me entusiasman las
posibilidades. La capacitación es esclarecedora."

"Ahora estoy más interesado que antes en lo que
este tipo de modelo de creación de riqueza puede

hacer por nuestra comunidad."

Antes de los talleres Coop. 101:

Después de los talleres Coop. 101:

40% (10/25) de los participantes no tenían un título
universitario.
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38.5% (5/13) of participants resided in Little Village
30.8% (4/13) of participants resided in North Lawndale
30.8% (4/13) of participants resided in other Chicago
Neighborhoods

To measure changes in knowledge, attitudes, and
actions related to cooperatives among participants of
the Greater Lawndale Cooperative (co-op) 101
workshops, pre-and post-surveys were distributed to
community members before and after workshops on
cooperatives. This report highlights the key findings
from the results.

​​Data Snapshot of the
Co-op 101 Workshops
in Little Village

18 Women | 3 Men

Demographics

100% of participants identified as Hispanic/LatinX

Before the Co-op 101 Workshops:

23.8% (5/21) of participants had no
prior participation in cooperative
trainings.

52.4% (11/21) of participants did know
or had heard about cooperatives.

81% (17/21) of participants wanted to
learn more about cooperatives.

Education Level

Average Age: 45

After the Co-op 101 Workshops:

N=21

N=24

100% Agreed or Strongly
Agreed they understood the
values of cooperatives.

100% Agreed or Strongly Agreed
cooperatives would add great value
to the neighborhood such as more
jobs, goods, and services. 

87.5% Agreed or Strongly Agreed they knew
about the history of cooperatives that people of
Latin America have contributed to.

100% Agreed or Strongly Agreed
being involved in a co-op helped
them understand the concerns of the
community.

"I really liked this meeting, which seems
to be promising for the community."

"I loved working in a group and
meeting the other partners."What

Participants
Had to Say:

95.8% Wanted to support cooperatives
in their community by using their
services and purchasing products from
them.

100% Wanted to take more workshops
about cooperatives and learn more about
how to start their own cooperative. 
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"Excellent information provided
by the workshop facilitators."

“It was quite interesting and there’s a lot
to learn.”

Count (Frequency)

11

8

2

52.4% (11/21) of participants had less than a
college graduate or higher degree.
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38.5% (5/13) de los participantes residían en La Villita
30.8% (4/13) de los participantes residían en North Lawndale
30.8% (4/13) de los participantes residían en otros barrios de
Chicago

Para medir los cambios en los conocimientos, las
actitudes y las acciones relacionadas con las cooperativas
entre los participantes de los talleres Greater Lawndale
Cooperative (Coop.) 101, se distribuyeron encuestas
previas y posteriores a los miembros de la comunidad
antes y después de los talleres sobre cooperativas. Este
informe destaca los resultados.

Datos de los talleres
Coop. 101 en La
Villita

18 mujeres | 3 hombres

Datos demográficos:

100% de los participantes se identificaron como
hispanos/latinX

Antes de los talleres Coop. 101:

23.8% (5/21) de los participantes no
había participado anteriormente en
capacitaciones sobre cooperativas.

52.4% (11/21) de los participantes conocían o
habían oído hablar de las cooperativas.

81% (17/21) de los participantes querían
saber más sobre las cooperativas.

Nivel educativo

Edad promedio: 45

Después de los talleres Coop. 101:

N=21

N=24

100% estuvieron de acuerdo o muy
de acuerdo en que entendían los
valores de las cooperativas.

100% estuvieron de acuerdo o muy
de acuerdo en que las
cooperativas añadirían un gran
valor al barrio, como más puestos
de trabajo, bienes y servicios.
 

87.5% estuvieron de acuerdo o muy de acuerdo en
que conocían la historia de las cooperativas a las
que han contribuido los pueblos de América Latina.

100% estuvieron de acuerdo o muy de
acuerdo en que participar en una
cooperativa les ayudaría a entender
lo que le preocupa a la comunidad.

"Me ha gustado mucho esta reunión pues
parece prometedora para la comunidad."

"Excelente información proporcionada
por los facilitadores del taller."Lo que dicen

los
participantes:

95.8% quieren apoyar a las cooperativas
de su comunidad por medio de utilizar
sus servicios y comprar sus productos.

100% quieren asistir a más talleres sobre
cooperativas y aprender más sobre cómo
crear su propia cooperativa. 
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"Me encantó trabajar en grupo y conocer
a las otras personas asociadas."

"Fue muy interesante y hay mucho que
aprender.”

Recuento (frecuencia)

11

8

2

52.4% (11/21) de los participantes no tenían un
título universitario.


